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Ata da Segunda sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 04 de junho de 2019. Aos quatro dias do mês junho de 2019, às 19h 

e 16 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva de Brito e 

Raimundo Nonato Alves Pereira. Ausente o Vereador: José da Silva. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido 

o capítulo 21 do Livro de Mateus. O Vereador Presidente fez a oração da noite Logo 

após, determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu 

aprovação dos Vereadores presentes. Continuamente o Primeiro Secretario realizou 

as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores 

para apresentarem suas matérias. De imediato fora posto em apreciação o 

Requerimento de nº 001/2019, de autoria do Vereador Ribamar, que dispõe sobre 

serviços raspagem e terraplanagem em ruas da sede do Município. Foi também posto 

em votação o Projeto de lei de nº 011/2019, de autoria do poder Executivo Municipal, 

que dispõe sobre autoriza cessão de servidor para prestar serviços públicos junto a 

comarca de Augustinópolis/TO. Sequencialmente, o Vereador Ribamar fez uso da 

palavra pela ordem, este agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes em nome do 

Secretário de Administração José Marques, reforçou seu Requerimento, falando da 

necessidade das vias urbanas. Disse que cobra melhorias diariamente de forma 

verbal, mas considera justo o pedido formal. Falou que temos as maquinas, deste 

modo, será fácil a execução da obra. O Vereador Ailton usou a palavra pela ordem, 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus, disse que o motivo do uso de suas palavras 

é Requerer reforço ao Requerimento do Vereador Ribamar que solicita agua e energia 
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no cemitério municipal. O Vereador Danillo fez uso da palavra pela ordem, o mesmo 

agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, disse que no Povoado Vinte Mil 

temos alguns problemas com as ruas, vez que o asfalto está ruim e deve ser 

bloqueteada por inteiro. Falou das estradas do P.A Cupim que baixaram as bueiras. 

Falou de algumas irregularidades do antigo Postinho de Saúde de Vinte Mil que está 

sendo vandalizado. Explicou que temos maquinas em nosso município, mas elas não 

estão trabalhando, disse que a associação está cobrando certa de R$ 90,00 a R$ 

100,00 para receber o uso das maquinas públicas. Falou que esses questionamentos 

são um clamor popular. O Vereador Ribamar falou do pedido do Vereador Ailton. Disse 

que de fato é plausível ante o clamor popular. Disse ainda que há a necessidade de 

pensarmos em uma área para um novo cemitério, vez que no único da cidade já está 

sem espaço. A Palavra foi franqueada ao Secretário José Marques, o mesmo 

agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, parabenizou os Vereadores pelos 

questionamentos, afirma que comunga do entendimento dos parlamentares. Disse 

que vem até esta casa trazer alguns esclarecimentos. Iniciou falando da concessão 

da folha de pagamento ao Banco Bradesco. Falou que já é sabedor de que há 

servidores ingressando na justiça para continuar nos mesmos bancos. Disse que é 

sabedor que ninguém é obrigado a receber por meio de um banco, vez que existe a 

lei de portabilidade. Sobre o Projeto em análise disse que sempre houve essa parceria 

entre o Poder Executivo e o Poder Judiciário, todavia, para que haja renovação existe 

a necessidade de aprovação do Poder Legislativo. Disse que concorda com a 

necessidade de instalar agua no cemitério de nossa municipalidade. Disse que 

chegamos a reta final e não há como mais adiar a questão do Concurso Público, disse 

que diariamente recebemos cobrança para realização de concurso público. Falou que 

é intenção da administração em realizar um concurso público para provimento dos 

quadros da municipalidade. Disse que devemos ter cautela em nossos atos, pois 

estamos sendo fiscalizados diariamente, tanto pelo Ministério público, TCE/TO e pela 
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população em geral. Disse da benesse que promove os recursos da CONAB em nossa 

municipalidade. Disse que a colônia de pescadores abrirá novas vagas as quais 

beneficiarão diretamente nossa comunidade. Falou que os argumentos do Vereador 

Danillo é pertinente, vez que nas bueiras foram aplicados pouco material, mas acredita 

que em breve as mesmas serão recuperadas. Falou sobre a necessidade de um 

matadouro público, todavia, sempre teve um entrave sobre quantos animais seriam 

abatidos diariamente. Falou que a execução deste serviço demandaria maiores 

despesas. Por fim, agradeceu a oportunidade encerrando assim suas palavras. O 

Vereador Ribamar voltou a usar a palavra, parabenizou o Secretário José Marques 

pelo trabalho prestado a esse município. Disse que viu o Ministério público 

parabenizando o município, pois responde a todos os questionamentos do MP. Sobre 

o serviço do SIM, disse que o mesmo não está implantando, mas temos dois setores 

que podem fiscalizar algumas irregularidades em nosso município. Como exemplo, 

citou a criação de porcos dentro da zona urbana do município. Pediu que providencias 

sejam tomadas. O Vereador Presidente agradeceu a presença de todos, em especial 

a do Secretário José Marques, em especial aos seus esclarecimentos. Por fim, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e disse que não havendo nada mais a 

tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, 

será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal 

de Carrasco Bonito/TO, aos 04 dias do mês de junho de 2019. 
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